
Percorrer com um carro médio uma distância

equivalente à 672.739 km (16,8 voltas em

torno da Terra sobre a linha do Equador).

Cultivar por 10 anos, desde o plantio, o

equivalente à 2.779 árvores.

Reciclar o equivalente à 58 toneladas de

resíduos.

Consumir o equivalente à 72.042 litros de

gasolina.

Recarregar o equivalente à 20.487.215

celulares.

A PEDRA DO ITABIRA utiliza energia proveniente de

fontes renováveis (Eólica, Biomassa, PCH e Solar) de

baixo impacto ambiental em suas instalações e, conforme

informado no Certificado de Energia Renovável, reduziu a

emissão de 168 tCO₂ equivalente* de Gases de Efeito

Estufa (GEE) em 2021. Essa redução é equivalente a:


